



清扫加重组 洁净整个空间

除旧迎新，先是一个“除”字。也就是需要把家好好清扫一遍，甚至可以把家具重新排列组合一次。不用说，清扫重点一定是厨房和卫生间，厨房的抽油烟机、煤气炉应首先清洁；浴室的地面、墙面、马桶和浴缸也需要用特殊配方的清洁剂清洗。然后所有房间的地毡、沙发套、窗帘应提前干洗。

至于家具重新排列组合得要有针对性。空间较大、兼有视听功能的客厅，如果需要将视听柜面对沙发进行布置，要了解装修时两边墙上是否都已预留了各类接口，如果是，那么沙发和电视的位置可以互换，借此营造不同的氛围。如果客厅较小，不太接待客人，那么电视的摆放可较随意，甚至可将电视机或电视机柜挪至别处，既扩大空间又有新鲜感。

卧室里可以尝试改变一下床的位置，还可以在衣柜正门上方做一个窗帘滑道，挑选一款适合环境品味的布帘，并能经常更换以适合不同的季节、心情等，让卧室随时都能呈现全新氛围。书房重新布局时，应注意书柜的位置需靠近书桌，方便取阅。书写、阅读需要明亮充足的光线，同时要避免眼睛不受强光刺激。卧室的休闲沙发和客厅的电视都可到书房来串门，如此风格自然有所变化。



新年为爱家表达心意

送一份装饰“大礼包”

新年里迎进来的，便是好礼，而对家来说，最好的礼物莫过于装饰。如果为卧室换上红色的窗帘、地毡、靠垫、抱枕等，再打开暖色调的灯光，就能很好地烘托出欢乐气氛。当然，你还可以在凳子上或沙发上随意搭两条小毛毯。它们不仅可以为家居增添色彩和格调，当你觉得冷时还可以随手拉来遮盖，非常方便；餐厅则铺上红色桌布、餐巾，你可以正儿八经地在壁炉里点上柴火也行，或用上精美的烛台来点蜡烛也行，甚至简单一点，用玻璃杯装上一个小蜡烛也行，只要家里有了一点火光，就会增添温暖的感觉，让你和你的客人享受其乐融融的气氛。

卫浴空间内则是需要以独一无二的水之乐趣开启新一年之门，来自德国的卫浴大师汉斯格雅将无

限创意与顶尖工艺完美结合，精心挑选的多款精美浴室用品便能为你和至亲好友驱散冬日寒意。一款为孩子设计的幼格花洒，不同于千篇一律的金属质手持花洒，该款花洒选用超轻巧材质，轻盈的手持感更适合儿童使用，三百六十度无棱角设计大大降低了淋浴中划伤、擦伤的风险系数。而一款雅生玛颂系列浴室配件，则将无限的自然气息带到有限的浴室空间中，彻底颠覆我们对于马桶刷这一配件的传统定义。

恰到好处的创意，便能让家居氛围焕然一新，就让我们行动起来，哪怕只是在适宜的空间点缀几处绿植，或者挂上一些能渲染快乐气氛的装饰球和几幅装饰画，能让爱家感受到我们的新年心意便可。

(海铃)



家居精美变身

虽然寒流一次次的来袭，天空看起来也有些灰蒙蒙，但是即将到来的春节还是为整个城市带来了浓浓的欢乐气息。我决定趁着周末休息，让家中装饰来个华丽变身，在这寒冷的季节里打造一个温暖喜庆舒适的家。

周末早早起床，坐在沙发上边听音乐边审视着家的每个部分，构思着如何布置。老妈端着粥走到我面前说道：“一个人大清早的在沙发上发啥呆呀，快喝点粥。”“妈，你不是在学打中国结吗？能不能大大小小地给我整一些。”老妈不解的瞅着我，我忙将我的想法一五一十地道了出来，老妈表示全力支持。我飞快地接过粥来，一股脑地倒进肚里，抹抹嘴从沙发上跳起，开始家居变身工程。

首先从客厅入手，在黑胡桃木餐桌上斜铺的暖橙色面质的桌布上再加上一块桃红色缎质的长桌巾，让原来的温暖中带出一份春的气息，原来与之搭配的玻璃花瓶及西式插花都要重新设计，花瓶可用小口雕花的琉璃花瓶，至于鲜花么先缓一下，布置完后去花市逛逛再行定夺。接着我为沙发下的地板添上了一块奶油色的地毯，这是小阿姨刚送我的新年礼物，只要这一点点即可温暖一个空间；沙发上的靠垫全部披上了一方赤红飞金缀银的中国风图案的外衣，这些是我前几天专门去轻纺市场淘回来的，它们和餐桌上的桃红色缎质的长桌巾遥相呼应，相得益彰。

走进老妈房间，看见老妈对着一块泡沫板上一条条交织在一起的经纬线，认真仔细地让线在其中穿行着。慢慢地变小、定型、收紧，一个中国结像变魔法似的呈现了出来。我看着看着突然灵感一闪，忙从客厅墙上镜框中把装饰画换了下了，把老妈编好的中国结放了进去，挂好后这不经意想法却使主题鲜明，让整个客厅墙面上都洋溢出春节的气氛。看得老妈也连连赞叹，我搂着老妈笑着说道“母女同心所向无敌。”

家中的布置基本上完成得差不多了，最后画龙点睛的插花任务还是由我来完成。我先根据各个不同空间的特点构思了一下花的种类，于是就去花鸟市场按情况再临时搭配。走在花市的小径上看着各类鲜花，我的脑海中像过电影画面一样，出现各种原来构思好的花卉搭配或临时发现的全新搭配，这样边比较边购买。不知不觉中两手都提满了鲜花。回到家中，我一口气把所有需要插花的花瓶一字排开，老妈打下手，开始忙活起来。为了配合这次的主题，我一改原来西式的插花形式，用起东方式的插花，据书上说，这一插花讲究留白和造型。一支腊梅配上两支松枝再搭上一串南天竹红彤彤的果实，淡雅中透着禅意，艳丽中透着喜庆；一丛洁白的水仙和满天星搭配，衬上黑色的陶管，简洁现代。

看着老妈把这些漂亮的精灵放入不同的空间，再搭配上她亲手编织的一些小的中国结，这个家顿时充满了温暖和灵动。现在，我们全家就在这种舒适氛围中一同等待春节的来临啦。

(小芬)

